
Бывший заместитель министра ЖКХ Якутии признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУСК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя министра ЖКХ и энергетики Республики Саха (Якутия), признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что в декабре 2012 года замминистра, используя свое служебное положение, пытался путем обмана получить у руководства муниципального казенного учреждения "Служба эксплуатации городского хозяйства" денежные средства в размере 650 тысяч рублей. Денежные средства заместитель министра пытался получить за оказание содействия в предоставлении из бюджета республики и средств Фонда содействия реформированию ЖКХ финансовой помощи для проведения капитального ремонта многоквартирных домов в г. Якутске. При получении части денежных средств чиновник был задержан сотрудниками ФСБ. Приговором суда бывший заместитель министра признан виновным, ему назначен штраф в сумме 400 тысяч рублей. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/636193>